

BALJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség: az iratokért
ELŐFIZETÉSI TÁBLA 2 SZÁMTudós, újságíró és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy hónapra 2 pengő
Külföldön egy évre 2 pengő

Telepítés.

Annak a céltudatos munkának, melyet Gömbös Gyula miniszterelnök kifejt a mezőgazdasággal foglalkozó osztály részére, jelentékeny állomáshoz érkezünk.

A Nemzeti Munkaterv 51. száma világosan mondja, hogy a birtokmegosztás egészséges kialakításának előmozdítása végett egészséges telepítési politika kidolgozására és végrehajtására fogunk törekedni. Ebből a törekvésünkből magasabb nemzeti érdekkel tartva szem előtt, vigyázni fogunk arra, hogy a termelés folytonossága és eredményessége csorbát ne szenvedjen. Az 52. pont pedig megmondja, hogy milyen módon óhajlja a kormány a telepítési politikát keresztülvinni, amennyiben ekként „birtokpolitikai és telepítési célokra az állami elővásárlási jog gyakorlása kapcsán megfelelő telepítési alapot óhajtunk létesíteni.”

Gömbös Gyula miniszterelnök sátorlajuhelyi beszédében bejelentette, hogy az ideai esztendő uralkodó eseménye a telepítési politika keresztülvitele lesz. Valószínűnek tartjuk, hogy a „keresztülvitel” alatt a miniszterelnök csupán a törvény meghozatalát értette, mert a gyakorlati kivétel annyi előzetes tanulmánnyal, statisztikai adatok felvételével fog járni, hogy arra egy esztendő semmiesetre sem lesz elegendő.

A telepítési politikának két célt kell szolgálnia és pedig szociálist és nemzeti.

Szociális szempontból érdek, hogy minden nyestelen földhöz jusson nemzetiségre való tekintet nélkül; nemzeti szempontból azonban fontos, hogy a Dunántúl magyar jellegét megőrizzük.

Dunántúl az a helyzet, hogy ott évente egy százalékkal apad a magyarság, viszont évente egy százalékkal szaporodik a nemzetiség. Könnyű elképzelni, hogy ha az arány nem változik, hova jutunk ötven év múlva. Ha el is ismerjük a hazai németiség hazafiasságát, mégis egészen bizonyos, hogy ha teljes kompakt tömegben élnek a Dunántúlon, akkor nehezen tudnánk ellenállni annak a nyomásnak, melyet a nagynémet gondolat Ausztrián keresztül gyakorolni fog.

A Dunántúlról főként a határszéleken semmi esetre sem engednünk meg más nemzetiségűek letelepedését, mi t csak kizárólag magyarokét, mert ez a nemzeti lét szempontjából élethálál kérdés.

A telepítési politikát ebből a szempontból nagyon megkönyíti az a tény, hogy a mi németjeink a Habsburg dinasztia kedvezése folytán a lehető legjobb földeket kapták az országban s így természetes, hogy nagyobb anyagi erővel rendelkezvén, könnyen terjeszkedhettek főként a rossz, homokos területeken élő magyarság rovására.

Szegénynek német községekben alig van. Úgy hogy letelepülésre a németek előreláthatólag sokkal kisebb számban fognak jelentkezni.

Fontos szempont lesz a telepítésre jelentkező emberanyag kiválasztásánál azon faluk népe, melyekben még nem pusztult az egyke.

A német statisztikusok kiszámították, hogy az a nemzet, amely családonként két gyermekkel szaporodik, háromszáz év alatt kipusztul; a harmadik gyermek tartja fenn a

létszámot s a nemzet szaporodását, erősödését a negyedik gyermek jelenti.

Ennek a fontos törvénynek figyelembe vétele okvetlenül szükséges lesz a telepítési politika keresztülvitelénél.

Hogy azután a telepítés eredményes is legyen, okvetlenül szükséges elegendő terület rendelkezésre bocsátása teljes felszereléssel és megfelelő forgó tőkével.

A kormány száz millió pengőt óhajta erre a célra rendelkezésre bocsátani, ezzel már igen szép eredményt lehet elérni.

A jobbágság felszabadítása a föld a nem fordult elő a nemzet életében olyan nagyfontosságú eseményként a telepítési akció. Kihatása nemzeti szempontból évszázadokra biztosíthatja a veszélyeztetett területeken a magyarság szupremáciáját s ezért nincs is egyéb kívánságunk, mint hogy az egyenlő elbánás elfogadói szociális szempont biztosításával egybeként a száz századok magyar geniusz hassa át a törvény rendelkezéseit.

A kormány szilárdan kitart a pengő értékének változatlan fenntartása mellett.

Bethlen István debreceni beszédében igen alaposan foglalkozott az aktuális gazdasági kérdésekkel és megállapította a kormányzat gazdaságpolitikájának eredményeit. — Legtöbb kérdésben ugyanaz a gazdaságpolitikai felfogása — mint a kormányé. A mezőgazdasági válság okait és gyógyításának módjait fejtegetve, felvetette azt az eszmét, vajjon nem volna-e helyénvaló, ha a pengő belföldi és külföldi értékelése közötti különbséget a jegybank hivatalosan is elismerné. Ettől ugyanis azt várja Bethlen, hogy a gazdaságosság az exportált agrárcikkekért nagyobb árhoz jut;

Bethlen István e javaslatának közelebbi magyarozatát adta ma napra közzétett nyilatkozatában. Ebben kijelenti

hogy a pengőre vonatkozó javaslatát csak kellő előkészítés után lehet megvalósítani, de szó sincs arról, hogy márholnapra életbe lehetne lépíteni a pengő ártértekését.

Pontosan megállapítja ugyanis, hogy ehhez előbb négy előfeltétel kell megvalósítani, amelyek nélkül a pengő ártértekése be nem következhetik, mert ez igen veszedelmes bonyodalmakkal volna kapcsolatos. Ez a — Bethlen István gróf által felsorolt — 4 terv a következő:

Először az államháztartás egyensúlyának teljes biztosítása. Másodsor a külkereskedelmi aktívum állandósítása. Harmadsor a Nemzeti Bank deviza- és aranykészletének megfelelő alátámasztása és negyedszer a külföldi hitelezők-

kel való végleges megállapodás. Bethlen ezt a négy előfeltételt már debreceni beszédében is felsorolta, az utóbb közzétett nyilatkozatában pedig újból kihangsúlyozta. Ezzel maga is leszögezte, hogy a pengőérték megváltoztatása nem tartozik az aktuális politikai feladatok sorába, mert hiszen a négy feltétel teljesülése még hosszabb időt fog igénybe venni.

Mindamellett hogy Bethlen István maga is előfeltételekhez kapcsolta a pengő ártértekését és hogy az ő felfogása szerint sem kéthet tehát most még a sor erre az intézkedésre, a kormány mégis szükségesnek látta, hogy ebben a kérdésben — határozottan és minden kétséget kizáró módon — leszögezze a maga álláspontját, amely az, hogy szilárdan kitart a pengő értékének változatlan fenntartása mellett mert ez a pénzügyi bizonyult eddig a leghelyesebbnek és ennek hőszónok, hogy a gazdasági életünkben — nagy nehézségek ellenére is — megvan a stabilitás és a szilárd kalkulációs alap. A kormány nem teheti ki az ország és az egycs egyének gazdálkodását és megéltekését a pénzérték változásával feltétlenül kapcsolatos megrendülések és rázkódásoknak. Gróf Bethlen István négy előfeltételének megvalósításán a kormány — kezdettől fogva a legnagyobb céltudatossággal dolgozik.

Helyre akarja és fogja is állítani a költségvetés egyensúlyát, amihez — Bethlen tanúsága szerint is — ma már közelebb állunk, mint a kormány hivatalbalépésének időpontjában. A kivétel fejlesztése terén elért sikereket Tyler éppúgy nyugtázza, mint Bethlen István. A Nemzeti Bank deviza- és aranykészletének alátámasztását célozzák a bevált devizapolitikai rendelkezések. A külföldi hitelezőkkel pedig a kormány állandóan tárgyal, sőt már jelentősebb eredményeket is ért el a kamatmérés és a hitelek meghosszabbítása terén. De

ha a négy pontban teljes is a megegyezés a kormány és gróf Bethlen István felfogása között, viszont a kormány e kívánatos nagy cél elérése után sem szándékozik a pengő értékehez hozzányúlni, — mert meggyőződése szerint az elő-

feltételek teljesedése esetén minden hasonló valutapolitikai intézkedés önmagától feleslegessé válik. A pengő értékelésében tehát semmi változás nem történik. Akinek pengője van, vagy betétje van — az nyugodtan alhatik.

Azideifarsang szenzációja

A világhírű velencei staggione vendéglátéka a Liszt Ferenc-Kör február 12-iki vidám farsangi estéjén.

Már napok óta rebesgettek róla, ma azután bizonyossá vált, hogy a világhírű velencei staggione közreműködik a Liszt Ferenc-Kör február 12-i (farsanghétfői) jótékony célú vidám farsangi estéjén. Nem akarjuk elárulni, mi módon sikerült a Liszt Ferenc Körnek erre az óriási attrakcióra szert tenni, csupán jelezzük, hogy a dolog a január 8-i Köri hangverseny fiatal olasz (velencei) zongoraművészeivel Giovanni Dell Agnolával van kapcsolatban és a Kör agilis igazgatójának érdeme.

A holnapi napon valószínűleg már kezbesített Filharmonia, amely a

páratlan érdekességű műsort is tartalmazza, már részleteiben tájékoztatja az érdeklődő közönséget. Mindenesetre sokat árul el a staggione mólója: kacagástól gurulni jó! és az első cikk mondatai: Jöj jön el mindenki, aki nevetni szeret! Jöjjön el mindenki, aki már nevetni elfelejtett!

Néhány bajai, aki most jött vissza Velencéből, nem győzi eleget dicsérni a staggione kitűnő humoros előadását. Éppen ezért jegyezzék fel mindenki a naptárába: Farsanghétfőjén a Liszt Kör vidám estéjén nevetünk!

Hétfőn kisgyűlést tart a város.

Micskei és váradi Baranyi Tibor főispán Baja város törvényhatósági kisgyűlését 1934. év február hó 5. napjának d. u. 4 órájára rendes ülésre hívta egybe.

A tárgysorozat a következő:

Előkészítő hatáskörben.

1. M. kir. belügyminiszter leirata a Collegium Hungaricum egy fizetési helyének megváltásaként rendezésített ösztöndíj megszüntetése ügyében.

2. A felsőkereskedelmi fiúiskola építésének leszámolása.

3. Ledényi Lajos, városi állatorvos kérvénye magasabb fizetési osztályba előléptetése iránt.

Ugyintéző hatáskörben.

1. A Vármegyék és Városok Országos Mentőegyesületével megkötött szerződés módosítása.

2. Javaslat 25014 P 85 f. behajtatalan párber törése iránt.

4. A kamarásdunai sétányon épült Csáki-fele bódének a bérlet megszüntekor leendő áthelyezése.

5. M. kir. révkapitányság kérelme a Spitzer-féle szeszgyári épület egy helyiségének bérbeadása iránt.

6. Fehér Jenő kérelme a gázgyár mellett fekvő terület rendezése és bérbeadása iránt.

7. A dűlőutak rendezések kivágott fák tulajdonjogának megállá-

Rádiókészülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcspada beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takarékpárt-u. 1.

pitása.

8. Dr. Arnold Alajos, kerületi orvos kérvénye a fizetői orvosi képesítés megszerzése végett 6 havi szabadság engedélyezése iránt.

9. Dr. Zongor Béla orvosi oklevelének kihirdetése.

10. Takacs Mihály kérvénye viszályos esetére a községi kötet-kb-e felvétele iránt.

11. Koronkai András azonos kérelme.

12. Bruckner Tibor azonos kérelme.

„Szülőföldem szép határa, meglátlak-e valahára?”

— Meglátlak-e én még téged?
— Lelekem láradt, — testem tápett.
Elkerült az édes álom,
szomorú lett a világom.

Búra keltem, bajra szálltam.
Nyugtot sehol sem találtam.
— Haj, mindig csak haza vágyom.
Ez egyetlen kívánságom.

Miért sírok? Mit beszélnek?

— Majd elmúlnak a gyászévek
s szabad lesz a régi határ:
hazatér a vándormadár.

... Testet őt a régi álom;

teljesül a kívánságom:
Rádborulok, — hull a könnyem,
édes, drága szülőföldem!

Trianoni ég alatt.

„Trianoni ég alatt” címmel verskötet jelent meg vitéz Szikra Dezső tollából. A verskötethez az ajánlást vitéz Petrányi Sándor Baja th. város vezeti székcapitánya írta — amelynben kívánja, hogy: „...a költő dacos keserve, lángoló hite és törhetetlen reménye szolgáljon lelkünk épülésére!”

Vitéz Kemény Simon pedig a szerzőhöz adresszált előszót írt, — mely a végén ugyancsak versbe csendül. Így igyekeznek az olvasót v. Szikra Dezső ihletének forrásához elvezetni.

Ennek az ihletnek a forrását elzengi az első költemény, amelynek a címe: „Azért írok verset!”

Trianoni pokol;

Ördögcsülte átok —

Pusztuljon örökre!...

Törhetetlen bizalmát fejezi ki a vers utolsó része:

„Mert nem lehet örök
rab a magyar lélek,
Azért szól a nóta
Azért zeng az ének.

Az ősi földhöz való ragaszkodásnak ad hangot az „Üzenet Szabadkának” című költemény, melyet teljes egészében közlünk.

Üzenet Szabadkának.

Szülőföldem, ősi földem,
koldusmódra, üldözötten
hagyatlak el régés-régen:
csillagatlan, hideg éjben.

Elszakadtam végleg tőled...
Tavaszból lassan ősz lett.
Rád gondolok, — hull a könnyem;
édes, drága szülőföldem.

Jaj, hogy sírok, hogy beszélnek!
— Fülemben cseng a bús ének:

Vegyen

DOROGI

tojás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

**MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt**

**Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.**

Nagyon szép
máltai törpe pincsi
kölykek eladók.
Batthyány-utca 3. sz. a.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a verseskötetre; melyben szerencsés harmóniába olvad össze a gondolat, hangulat, ötlet és érzés a könyvben görögül verselő készséggel.

Annál is inkább ajánljuk olvasóink figyelmét a verseskötetre, mert a szerző annak egész jóvedelmét a Baján építendő Vitézi S éklház javára ajánlotta fel.

A védett birtokok sorsa.

A bajai telekhökönyv hatóságához mintegy 130 kérvény érkezett, melyek a védettség feloldását kérik, elég tekintélyes arány a 800 darab kérvényhez képest. Most még az adóhivatalok közzülnék a védettségek feloldását kérné. Bekövetkezett az amit előre megjósoltunk, hogy a gazdák nagy része képtelen lesz a feltételeknek eleget tenni.

Sürgős hatósági intézkedés szükséges, mert így a gazdanőség kedvező gazdasági és morális hatása teljesen elfoszlik.

— A védett birtokokra felügyelő bizottság tagjai. A védett birtokokra felügyelő bizottság tagjait kinevezték a miniszterek; varadi és micsei Baranyi Tibor főispán kiképezte a kinevezéseket és eskü letételére február 4-ének délelőtt fél tizenkét óráját tűzte ki.

MOZI.

Énekek éneke.

Egy leány apja sírja mellől elindul a nagy világörösbe, kezében egyetlen öröksége: a Biblia. Egy ártatlan, tudatlan lány, aki a szerelmet az Énekek Éneke rímusával imádkozza szívébe és aki, mikor becsapják, eladja, — a bűn fertőjébe rohan, — de visszahozza őt a fertőből az Énekek Éneke, amikor az igazán szerető férfi ajkáról száll fele

Sudermann e megrázó almot Mamoulian rendezésével a nagy regényhez méltóan vitte filmre a Paramount kiünnö művészgárdája, élükön: Marlene Dietrich.

Uj Dietrich Nem a sex appel királynője. Több annál. Melyében, emberből. Egy-egy kis arandrulás és mennyit mond! Mely, érzi hangjával egy kis cibbiggyeszéssel minden megéneket hi tudja fejezni a őt megcsaló férfiak iránt. De mit tud itt kifejezni a gyöngye szó? Meg kell nézni!

Az összes szereplők hitinők. Mind igaz művészek. A fiatal szobrászt nem kikent-hifent széplu játszó, mint feltűnik, hanem egy oly színész, aki a legszebb, legegyszerűbb eszközökkel érzelmetti a művésztélek minden rándulását.

Ez a film igazán a művészet szülfötte. (—)

HIREK.

— Áthelyezések az államrendőrségnél. A M. Kir. belügyminiszter szolgálati érdekből csoportosította át minőségben Mohácsra helyezte át Regös Károlyt, Német István detektívet és Szeifert János hivatalnokit Mohácsról illetőleg Szekszárdról a bajai rendőrkapitánysághoz helyezték át. Regös Károly hosszú ideig hasznos tagja a bajai detektívtestületnek, számos felderített bűnügy dicséri járlásáért, biztossra vesszük, hogy új állomás helyén is megbecsülést szerez majd nevének, mely városunkban ismerős részéről méltán megillei őt.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet háromnegyed 5-kor kezdődik.

— **A Bajai Nemzeti Kaszinó farsangi jeleses táncestélye.** A Bajai Nemzeti Kaszinó 1932. február hó 12-én, hétfőn este 9 órai kezdettel saját helyiségében, farsangi jelmezű táncestélyt rendez. Ez a bál, egyike lesz a farsang legszebb és legvidámabb báljainak. Belépődíj nincs.

— **Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, gyomorégésnél, vértódlásnál fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél igyunk reggel ehgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

Most már mindenki tudja,

hogyan legjobban

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. — Telefon 26

— **Luminált vett be.** Maul Józsefné Budapesti-úti lakos 26-án éjjel öngyilkossági szándékból 10 darab luminált tablettát vett be. Rögön észrevették, mentőket hívtak, súlyos, de nem életveszélyes állapotban szállították a kórházba.

— **Újabb 20 millió sikkasztás Franciaországban.** A Stavisky-es az Alexandre botrány után újabb nagyszabású sikkasztás pattant ki egy csődeljárás kapcsán. A Bar le Duci-i törvényszékhez ugyanis most nyújtották be a Nancy-i ipari és mezőgazdasági szöv. csődkerényét. A szövetkezet passzívja 20.000.000 frank. Ezt az összeget a megindult bűnvádi vizsgálat megállapítása szerint Moreau Emil vezérigazgató sikkasztotta el több büntársával. Moreau most megérőkölt és ismeretlen helyen tartózkodik. Egész Franciaországban és rádión is közzözik.

— **Agyonlőtte szabóját egy varsoi kereskedő,** mert az rosszul választja ki a nadrágit...

— **Huszezer szalmakalapot küldött az angol állatvédő egyesület Fokvárosba,** hogy az ottani bérkocsilovakat megvédjék a délszaki nap perzselő sugarai ellen.

— **Kiugrott a vonatból a potyautas, kinek ezer pengő volt a zsebében.** Kalkápolnu és Vámosgyörk között Reich Emil hereshedő, akinek nem volt jegye, a haluz hőzeledésére kiugrott a robogó vonatból. Olyan szerencsétlenül esett, hogy halálra zúzza magát. A rendőri vizsgálat során a tragikusüggő pntyaufás zsebében ezer pengőt találtak.

— **A vér fölfrissítése céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni.**

SPORT.

— **Molnár Ella,** a BSE országos nevé mellett, jelelőleg a New York AC tagja — tréningvizsgára készült. Molnár Ella tavaszra újból és végleg visszatér Bajára.

— **Baja város levele** bajnokságait az idén is megrendezi a Testnevelési Bizottság.

— **Szeifert (TSE)** szekszárdi bíró a bajai állományához helyezték át. Szeifert vette az utolsó BSC—BTSE mérkőzést.

— **Pál Andor** örnagyol, a bajai testnevelési bizottság nagyképességi vezetőjét Bacsalmásra helyezték. Uj hivatalát június 1-én fogja átvenni — Pál Andor távozása nagy veszteség a bajai sportéletnek.

Nagy izgalmak után holnap találatok meg a lezuhant orosz sztratoszféra léggömb utasait.

77 fokos hideg a 2000 méteres magasságban.

Hivatalos jelentés szerint a sztratoszféra léggömb felkutatására kiküldött repülőknél sikerült a legfontosabb tegnap reggelre virradó éjjel megtalálni.

Az alumínium gondola felnyitására a három pilóta holttestére bukkantak. Meg nem tudni biztosan, de valószínű, hogy már a levegőbe meglágytak, mert a műszer — 77 fokos hideget mutatott.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

CORSO.

Február hó 2-án, pénteken.

Három órás műsor, két nagy film együtt.

Gustáv Frölich és Dolly Haas

ragogó filmje reprimben

Kadett kisasszony

Bübbios zenés vigiáték 12 felvonásban.

Ezt követi a kémiák királya,

A láthatatlan gárda

Szenzációs kenifilm az olasz frontról 12 felvonásban.

Főszerepben:

Brigitte Helm és Carl Ludwig Die

URÁNIA

Január 31-én szerdán,
Február 1-én, csütörtökön
Február 2-án pénteken.

Három napig!

Marlene Dietrich

szenzációs alakításában

ÉNEKEK ÉNEKE.

Február 3-án szombaton
Február 4-én vasárnap.

Willy Fritsch

bübbios új filmje

Kairói kaland.

Zeneség történet.

Főszereplők:

Renate Müller, Willy Fritsch és Leopoldine Konstantin

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörők**olcsón**

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!**Felhívás!**

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megtéríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házái rendbehozni, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési irodánkban dímentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással
Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut. — Telefon 290

Eladó vagy kiadó

2 szoba, előszoba, konyha, előszoba, szárító bejárat és melléképület salástrommentes, 1. rendű tegla és faanyagból készült

modern, adómentes új ház
olcsó áron. — Erzsébet királyné-utca 95 b.

Elegánsan butorozott

2 ablakos utcai szoba
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuröknek nagy árendemény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári és Sidó rádió-, villany és műszaki vállalat
Arany János u. 2. (Drescher ház.)**Ejjeli**
szolgálatot tartreggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
január 28-tól február 5-ig**LOVASSY ÖDÖN**
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Saját gyártmányu

szánkok

olcsón beszerezhető

UTRY-nálErzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszénq-ként
házhoz
szállítva**P 5'-**Füst-, korom és szagmentes. Szakmájában teljesen hamuvá ég.
Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!**Ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb árakon!!**

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen áraiánlatot!

„BAJA-BÁCSKA”Fedett raktár! építési- és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.**Üzlet áthelyezés!**Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.****Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT**
REKLÁM
IRODAIés kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**Kertvárosi telkeinken**
felépítjük kívánsága
szerinti házat!**Fizetési**feltételek beosztásával, vala-
mint tervekkel és bővebb fel-
világosítással díjtalanul szolgál**Kertvárosi Építési Vállalat**
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.